I I Grazle per aver acyulstate | nestro prodottol

1. MOMTAGGIO STAFFE DI FISSAGGIO: Fissate le viti
MS5x25 (senza gomming) nei fori filettati (figura 2 A)
dallintern verso lestarno della piega. Stringete benea
le viti. E' possibile per un fissaggio pio saldo utilizzare
un frenafiletto. Fissate le viti M5x12 con gommino e
rondella d15 15 sp1.5 nei fori (fgura 3B). Stringete le viti
fin quando il gommino di deforma legermente, anche
gui 2 possibile per un fissagio miglicre usare un po’ di
frenafilett.

Z. Fissate le staffe precedentemente montate al portapac-
co (vedifigure 4+5+6) utilizzando | dadi ciechi torniti in
dotazione, Fissate il tutto senza stringare e viti.

3. Dopo aver aperto la barsa per acceders ai dadi di
fissaggio interni, allentate le viti ariginali (figura 8-A)
senza rimuoverle,

4. Fissate | portapacco preassemblato (con le viti non
strette completamente) alla barsa della moto come
indicate in figura 11,

5. Wilizzate lz viti M2x15 nei fori Ae B (figure 10+12),
ingerite la rondella in teflon di colare bianco tra la staffa
in ferra e la plastica della borsa, Posizionate corretta-
mente il portapaceo premandolo in appoggio sulla bor-
sa e stringete tutte le viti delle staffe e del portapacco.

B, Meipunti C {figura 11} sono mantati | gommini, per evi-
tare che locchino le parli verniciale delle barse utilizza-
te gli adesivi rotondi trasparenti di protezione.

7. Amontaggio ultimato potete utilizzare il portapacco per
caricare un bagaglio aggiuntivo fine ad un paso di max
5.5 kg per portapacco.

Copyright by |SOTTA®

Wirnformizma che tutti - noatr prodett vengono lavorat secondo tecnolog e GHC

& LASER, parmatiancg b masema precisions nella aalizzazions dal prodotta
Ewentuali differenee iscantrabe durantz | meniaggio gl prodeits sono probakilmentis
da imputars: a intollsranzs relatve al vaicolo, In guesto caso non =i garantiscz un
rrontaggic perfetto.

RS Motorcycle Solutions

www.rs-motorcyclesolutions.de

! Wielen Dank fiir den Ereerb unseres Produkees!

1. Montage Halter: Montieren Sie die M5x25 Schrau-
ben {ohne Gummi) von Innen nach Aufien wie in
Bild 2 A abgebildet. Ziehen Sie die Schrauben fast.
Fir einen besseren Halt kann Schraubensiche-
rungsmittel benutzt werdean.

2. Montieren Sie die M5x12 Schrauben mit Unterleg-
scheibe D15 f5 an die Halter (Bild 3B). Ziehen Sie
die Schrauben so weit fest bis sich das Gummi ein
wenig defarmiert. Auch hier kann Schraubensiche-
rungsmittel benutzt werden.

3. Montieren Sie nun die Halter mit den gelieferten
Spezialmuttern an den Gepickir3ger (Bild 4 + 5
+ B). Ziehen Sie hierbei die Schrauben noch nicht
fast.

4. Offnen Sie nun den Koffer um an die inneren Be-
festigungsmuttern zu gelangen. Lésen Sie die
Schrauben am Koffer (Bild 8 A) ohne diese zu ent-
farnan.

5. Montieren Sie nun den Gepdcktriger mit den M5x15
Schrauben und weilter Teflon Unterlegscheibe zwi-
schen Halter und Koffer (Bild 10+12).

6. Bringen Sie die runden transparenten Schutzfolien
an den in Bild 11 beschrizbenen Punkten an. So
wird vermieden dass der Lack der Koffer Schaden
nehmen kann.

7. Jeder Gepicktriger kann mit max 5.5 kg belastet
wearden.

Copyright by |SCTTA®

Coeze Anleitung ist nach besten Wiasen und Gewissen verfasst worden Ein
Junstscher Anspruch auf Kicsligee: pastent nicht, Fir Sahreeugspesiisoa
Tokzranzen kann unsererseils keine Gesabileitung Obemommen werdan, Wenn
Sis Schwiarigksitan mit dem Anoau disses Artiksls haken, wanden Sk sich bite
an die Werkatst: Ihres Wartrauena, Bei fehlerhaft montierter Teilen obernehmen
wir heine Haftung fir dacurcs reaultierende Schades an Sachgegenatandes
ooler Pesseran!

ol L™
rale

Thank you for purchasing our products!

1. Bracket assembly: fit the M5x25 screws
{without rubbers) from the inside to the outside
as shown in figure 2A. Tighten the screws. For
a mare secure fit you can use thread lock flu-
id.

2. Mount the Mbx12 screws with washers D15 f5
to the bracket (figure 3B). Tighten the screws
until the rubbers will be slightly deformed. For
better fit you can use thread lock fluid.

3. Install the brackets with the delivered special
nuts to the luggage carrier as shown in figures
4 + 5 + 6. Do not tighten the screws yet.

4. Open the panniers in order to get to the in-
ner nuts. Loosen the screws from the pan-
nier as shown in figure 8A. Do not remove the
SCrews.

5. Install the luggage carrier to the pannier using
the m5x15 screws and teflon washer between
bracket and pannier (figure 10+12).

6. Attach the round clear protective foil at the
points shown in figure 11. This will prevent
scratches an the paintwork of the pannier.

7. Ewery pannier can be loaded with a maximum
of 5.5 kg.

Copyright by ISOTTA &

These manuals are wntten on our cusrent state of knowledge. Legal nght on the
aceuracy of the prodidesd isfermadion is excluded. Please noie fral wa can T war
raniy vehicle specific lerances, 1T you bave ary doubl ragarding the installation
of this part, plsass contac: your local worksmop.

In case of incomectly fited paris we do nat sccept labilicy for materal carmage
anc peranns



Copyright by ISOTTA ® Copyright by ISOTTA ® Copyright by ISOTTA®

Vi informiamo che tutti i nostri prodotti vengono lavorati secondo tecnologie CNC Diese Anleitung ist nach besten Wissen und Gewissen verfasst worden. Ein

e LASER, permettendo la massima precisione nella realizzazione del prodotto. juristischer Anspruch auf Richtigkeit besteht nicht. Fir fahrzeugspezifische
Eventuali differenze riscontrate durante il montaggio del prodotto sono probabilmente | Toleranzen kann unsererseits keine Gewahrleitung ibernommen werden. Wenn
da imputarsi a intolleranze relative al veicolo. In questo caso non si garantisce un Sie Schwierigkeiten mit dem Anbau dieses Artikels haben, wenden Sie sich bitte
montaggio perfetto. an die Werkstatt Ihres Vertrauens. Bei fehlerhaft montierten Teilen Gbernehmen

wir keine Haftung fir dadurch resultierende Schaden an Sachgegenstanden
oder Personen!

These manuals are written on our current state of knowledge. Legal right on the
accuracy of the provided information is excluded. Please note that we can’t war-
ranty vehicle specific tolerances. If you have any doubt ragarding the installation
of this part, please contact your local workshop.

In case of incorrectly fitted parts we do not accept liability for material damage
and persons.



Copyright by ISOTTA ®

Vi informiamo che tutti i nostri prodotti vengono lavorati secondo tecnologie CNC

e LASER, permettendo la massima precisione nella realizzazione del prodotto.
Eventuali differenze riscontrate durante il montaggio del prodotto sono probabilmente
da imputarsi a intolleranze relative al veicolo. In questo caso non si garantisce un
montaggio perfetto.

Copyright by ISOTTA®

Diese Anleitung ist nach besten Wissen und Gewissen verfasst worden. Ein
juristischer Anspruch auf Richtigkeit besteht nicht. Fiir fahrzeugspezifische
Toleranzen kann unsererseits keine Gewahrleitung ibernommen werden. Wenn
Sie Schwierigkeiten mit dem Anbau dieses Artikels haben, wenden Sie sich bitte
an die Werkstatt lhres Vertrauens. Bei fehlerhaft montierten Teilen (ibernehmen
wir keine Haftung fir dadurch resultierende Schaden an Sachgegenstanden
oder Personen!

Copyright by ISOTTA®

These manuals are written on our current state of knowledge. Legal right on the
accuracy of the provided information is excluded. Please note that we can’t war-
ranty vehicle specific tolerances. If you have any doubt ragarding the installation
of this part, please contact your local workshop.

In case of incorrectly fitted parts we do not accept liability for material damage
and persons.




Copyright by ISOTTA ®

Vi informiamo che tutti i nostri prodotti vengono lavorati secondo tecnologie CNC

e LASER, permettendo la massima precisione nella realizzazione del prodotto.
Eventuali differenze riscontrate durante il montaggio del prodotto sono probabilmente
da imputarsi a intolleranze relative al veicolo. In questo caso non si garantisce un
montaggio perfetto.

Copyright by ISOTTA ® Copyright by ISOTTA ®

Diese Anleitung ist nach besten Wissen und Gewissen verfasst worden. Ein
juristischer Anspruch auf Richtigkeit besteht nicht. Fiir fahrzeugspezifische
Toleranzen kann unsererseits keine Gewahrleitung tibernommen werden. Wenn
Sie Schwierigkeiten mit dem Anbau dieses Artikels haben, wenden Sie sich bitte
an die Werkstatt lhres Vertrauens. Bei fehlerhaft montierten Teilen (ibernehmen
wir keine Haftung fiir dadurch resultierende Schaden an Sachgegenstanden
oder Personen!

These manuals are written on our current state of knowledge. Legal right on the
accuracy of the provided information is excluded. Please note that we can’t war-
ranty vehicle specific tolerances. If you have any doubt ragarding the installation
of this part, please contact your local workshop.

In case of incorrectly fitted parts we do not accept liability for material damage
and persons.



